@ x? —4x=3x[1] @ x*+2x-8=0[-2]
@ (x+2)2=9x[2] @)2x* ~Tx+6 = 0[2]
@2x2—15x—8:0[8]

@D2x22-7x24+6=0
®2x8-15x8-8=128—120-8=0




® 10

webA qke] A4-0] s 6oltt.




_% <t ae]

Il I I
5[z o

©@ © ©

<~

g g & g
0__ I 0__ I

@Emegﬁ@@
@ © @ o




@ —6ax - 2bx = —6x(a + 2b)
@ ax®>+ay=a(x+y)
® a(x+y)-b(x+y)=(x+y)—ab
((4)—4x2 +16y% = —4(x + 2y) (x - 2y)
® x(2a-b) +2y(2a—b) —z(2a—b) = (2a - b)(x - 2y) — z

B

® -2x(3a + b)

@ a(x* +y)

® (x+y)(a-b)

® (2a-b)(x+2y-2z)




5.

X +y2-4-2xy 9

@x—y—Q

@ x-y+4

A7t o Qe A2
@ x-y-4 ® x+y-2
® x+y+2
P4y -d-2xy = (x-y)?>-2°

=(x-y+2)(x-y-2)




& % 2012 9 ARrE ﬂﬂdaﬂl 317] glste] ol 8 H B4 BAL
u}2 7] el AL (2 a, b, ¢ d = A5

© (a- by @+ by
® (ax+b)(cx+d) @ (a+b)(a-b)
©® (x+a)(x-b)

2012 = (200 + 1)2 = 40000 + 400 + 1 = 40401




ZF7F 50]aL F0] 10491 F A4 A, B7F 2w, A% - B* 9
(&, A > B)
® 95 @ 100 @105 @ 110 ® 115

T AA4E x, x— 52 otH

( 5) = 104
x%-5x-104=0
x:13("x>5)

el 5 4k A= 13, B= 8ot

webA] -r4 AF2] 2H= 169 - 64 = 105 ]t}




8. 30cmo o AAZYP S wrEo] Yolzt 54em? 7F HA st
gttt o] ALz o] 7HELF A2 9] ol o] Ap=?

@ lem @ 2cm @3(3111 @ 4cm ® 5cm

7t= 9] 4olE xem, H22] 2ol 5 15 - xemzt SHH,
54 =x(15-x) ,x=6F=x=9
webd ZAZke] 7fz et Az el 2] A= 3emoldt,
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10. o5 o2 A FollA a7 fle A7

D 4x2-12x4+9=0 @x2+2x+5:0
@ 2x2-4x+1=0 @ 4x2-7x+3=0
® 6x-5x2=0

@D=22-4x5=-16<0




